

## 星报旅游文化健康进社区活动启动

# 本周六,安居苑东村广场,约起!

星报讯(张艳君 记者 马冰璐) 为推动小区文明建设,丰富市民文化生活,市场星报社联合太湖县五千年文博园以及合肥多家医院,牵手社区开展旅游文化健康进社区活动。本周六,星报旅游文化健康进社区活动将正式启动,此次活动第一站将来到合肥市蜀山区安居苑社区。

活动现场,将进行五千年文博园门票现场随机抽奖,赠送5张价值140元的文博园十里画廊(二期)门票。此外,现场报名的市民,在优惠基础上还额外享受特价政策:A、文博园一梦千年景区(一期)一日游原优惠价188元/人,活动特价158元/人;B、文博园十里画廊(二期)一日游原优惠价158元/人,活动特价128元/人;C、文博园一期二期、花亭湖二日游原优惠价368元/人,活动特价338元/人(景区直通车每周三、周六准时发班)。

来自合肥同仁医院、合肥现代妇产医院的医生还将现场为居民进行义诊,市场星报文化旅游健康俱乐部也将现场招募会员;除了上述令人心动的“福

利”外,社区文艺达人还将带来精彩的文艺表演,演出过程中,还穿插有奖问答活动。

读者朋友们,现场活动内容多多,精彩无限,心动不如行动,一起来参加吧!本周六上午9点,安居苑东村广场,我们不见不散。

### 相关链接

五千年文博园位于安庆市太湖县虎形山上,距离合肥大约两个半小时的车程,规划占地1200亩,共分两期建设,分别是:“一梦千年”、“十里画廊”。这里有马墙头、青砖绿瓦徽派建筑风格的“皖街”。攀龙亭、阅池亭、问天阁、盘龙阁、古雷池等景点依势展开,小桥流水不断。“三道并流”是五千年文博园的一大创举,五千年文化广场的三方分别是高15米的道家学派创始人老子头像、孔子和众弟子周游列国群雕,还有一尊神情悠然自得的“吉祥卧”式卧佛,分别代表道家、儒家和佛教。长长的千米文化古栈道上的成语小故事又以另一种方式诠释着中华文字的精辟和凝练。

## 合肥地铁3号线工程 首个盾构区间顺利贯通

星报讯(记者 祝亮) 5月3日上午10:16,合肥轨道交通3号线土建15标(新海大道站~天水路站)左线盾构区间工程顺利贯通,这也是轨道交通3号线区间工程贯通的首个盾构区间。3号线起自翡翠路与方兴大道交口处方兴大道站,终至东北方向淮海大道与相城路交口处相城路站。相关人士介绍,目前紫云路站、锦绣大道站、丹霞路站、芙蓉路站、潜山路站、清溪路站、高河东路站、合肥站、铜陵北路站、新海大道站、天水路站、岱河路站12座车站,已经完成主体结构施工,约占全部地下车站总工程量41%。

## 省城主城区63座公厕 首推厕纸免费

星报讯(周文健 黄念 王飞 毛娴静 记者 于彩丽) 在近期开展的城市管理提升年行动中,庐阳区城管局环卫中心为了方便广大市民如厕,率先在合肥市城区实行63座直管公厕厕纸免费政策。

据悉,目前庐阳区城管局环卫中心已在全区63座直管公厕的入口处设置了93个厕纸盒用来提供免费的厕纸。在之前半个多月的实行时间内,一共用掉了800包的刀切781包,平均一个公厕每天要用掉600张左右。庐阳区城管局环卫中心主任许圣涛告诉记者,存在部分浪费现象,但情况还算良好,也呼吁市民朋友们节约用纸、文明如厕。

据庐阳区城管局相关负责人介绍,今年,还将对大众巷、城改等公厕进行改造,并计划选择合适的地点,在三十岗乡音乐小镇等处新建一批公厕。合肥市城管局相关负责人表示,在今后的新建公厕中,将充分考虑城市发展和市民如厕的需要,优化设计布局,增加第三卫生间。

## 一键停放车、自动识别车辆长度……

### 全省首个在居民小区建设的智慧立体停车库下月建成



停车库多角度全景图

星报讯(徐静 陈三虎 记者 沈娟娟) 在合肥市蜀山区五里墩街道辖区的博微家园小区内,在建的智慧立体停车库日前已经封顶,最迟6月初就能建成。“和目前许多写字楼、商场或者小区常见的机械立体停车库不同,该停车库采用的是多通道出入,再利用库内转盘和电梯运送,通过电脑自动停放车辆。”项目经理苏聪志告诉记者,在居民小区里建设智慧立体停车库全国还很少,该项目是全省首个。

到底它是如何聪明的?在停车时,用户只需将车辆规

范停放到车库12个出入口中的任何一个,再按下出入口旁的按键,其余的停车过程就全部交给电脑系统来操作。该电脑系统不仅可以根据车辆的长短和高低,选择适合的停车位;还可以通过红外探测,确定车辆在停车的过程中有无不正常位移,避免粗心的车主把孩子或宠物忘在车内;还可以避免不必要的碰撞或刮擦。据介绍,一旦检测到不正常位移,停车行为会立即停止。取车时,用户只需在出入口按键操作,最多1分钟,车子就会出现指定的出入口。停车和取车,用户不需要进入车库内,而且车库无需人操作,可以实现24小时停车。“也可以通过在手机等移动客户端上操作相应的APP软件,进行一键停放车。”

“该车库建成后车位有98个,和单纯停放在地面相比节省了5~6倍的停车空间,而且一辆车的停车取车时间最快1分钟就能完成。”苏聪志介绍。记者还获悉,预计在5月底,该实验库的一层和二层建设能够完工,可以暂时开放试停功能。6月初,车库建设完毕,将暂时免费提供给该小区居民和办公区职工使用。

在此次城市管理提升年行动中,蜀山区还专门将加强停车设施建设和管理作为其中一项重要工作来开展。为此,今年,蜀山区以区住建局和各镇街园为责任单位,依据合肥市相关规划要求,将在全区通过建设13个公共停车场项目来新建1865个停车位。

## 地市传真

### 以人民的名义向“老赖”宣战

4月28日上午,安徽省淮南市田家庵区人民法院开展集中执行暨执行公开日活动。当天上午共执行8起案件,共对4名被执行人依法宣布拘留决定书,4人中一人当场履行全部执行款和执行费共计61460元,2人分别与申请执行人达成和解协议并各履行1万元,查封房屋1套。 ■周桂芳 刘娅 记者 吴传贤

### 逗狗引发交通堵塞

五一期间,来安县公安局特(巡)警大队民警正在街头巡逻,接到110指挥中心指令:“建阳南路峰汇国际附近有人打架。”民警迅速到达现场。报警人陈某浑身颤抖站在路边,陈某的女儿张某在其亲戚的劝阻下依然不依不饶,一边叫骂一边推搡上前询问情况的民警,情绪十分激动。民警将当事双方分开带回大队调查,并结合交警现场疏导交通,快速处理了此次因围观导致的交通拥堵事件。经调查了解,五一回家探亲的杨某等人逗弄张某的宠物狗引起误会,发生口角,进而互相撕扯。 ■吉昌虎 记者 胡昊

### 男友购房登记女友名下,分手后归谁?

男友小李与女友小王恋爱期间,小李购买了一套住房登记在两人名下,现两人分手,为房产产生纠纷。日前,马鞍山市博望区法院审结一起共有物分割纠纷案件,判决登记在小王名下的房屋一套归男友小李所有。法院经审理认为,该房屋购房首付款16万元以及按揭贷款本

息均由小李支付,小王并未对所购房屋进行共同出资。虽以小王名义办理产权证及约定共有50%份额,是因为当时双方在恋爱期间。现在双方无其他约定的情形下,应由小李一人独自享有房屋所有权。 ■刘肇玄 叶庭庭 马中法

### 马鞍山首个派驻森林公安检察室挂牌成立

日前,马鞍山市雨山区检察院在市森林公安局正式挂牌成立首个派驻森林公安检察室,旨在进一步提高检察监督能力,提升森林公安办案质量。这是该市加强林业资源的司法保护、依法惩治和预防破坏林业资源的刑事犯罪的一项重大举措。 ■魏一方 王保运

### 巢湖市整治校园周边违规出租房屋

近日,巢湖市亚父街道多措并举开展校园周边违法违规出租房专项整治。此次专项整治行动从3月中旬开始到6月中旬结束,历时三个月,共分动员部署、调查摸底、集中整治、巩固提升四个阶段依次进行,做到校园周边出租房屋“底数清、情况明、管控严”,有效防范安全隐患不良事件发生。 ■孙超

### 宝马轿车没挂号牌 一查竟有六副

5月2日21时多,淮南市大通交警大队交警夜巡到田大路铁路桥路段时,发现一辆未悬挂号牌的宝马轿车在行驶。该车被交警拦停后,民警问驾驶人为什么不悬挂机动车号牌,驾驶人称,车上有临时车牌。当交警对该车作进一步检查时发现,在副驾驶室的垫子下面找出

了一副皖DJ6×××车牌和两副临时号牌,随后,交警又相继找出三副临时号牌。原来驾驶人王某为了躲避电子警察的抓拍,便把车牌卸下,以号牌丢失为由经常补办临时号牌。王某因驾驶未悬挂号牌的机动车受到罚款200元、驾驶证记12分的处罚。 ■孔辉 记者 吴传贤

### 遮挡号牌 驾照被降级并记12分

近日,外地籍重型货车驾驶员李明(化名)在途经当涂县境内314省道时,竟然用毛巾遮挡号牌,意图躲避电子监控抓拍。结果弄巧成拙,位于车顶上方的监控将其停车和用毛巾蒙住车牌的一举一动全程记录下来。该县交警依法对其作出罚款200元,一次记12分的处罚,所持驾驶证同时被降级。 ■肖而男

### 情感纠葛起杀心 持刀捅人酿命案

5月3日上午7时30分许,宁国市南山街道三津中学对面一出租房内发生一起故意杀人案,犯罪嫌疑人李某广(男,33岁,宁国市梅林镇人)持菜刀将前妻龙某(30岁,宁国市梅林镇人)及其男友胡某伟(28岁,宁国市中溪镇人)杀死。警方接到报案后迅速赶赴现场,并在现场将犯罪嫌疑人控制。原来,李某广一年前与前妻龙某离婚,但该李仍多次找到龙某并为此发生矛盾纠纷,可是,龙某因已经离婚,且已经和胡某伟交友同居。于是,李某广遂于昨晚酿造了致两人丧命的重案。目前,犯罪嫌疑人李某广已被警方刑事拘留,案件在进一步审理中。 ■涂青山 记者 曹开发